

ПЕРСОНАЛИИ

ТОКТАН ЖОЛДАСБЕКОВИЧ ТОЛЫСБАЕВ (к 50-летию со дня рождения)

15 мая 1995 года одному из руководителей подразделений, члену коллегии Казгидромета Токтана Жолдасбековичу Толысбаеву исполнилось 50 лет.

Токтан Жолдасбекович родился в Южно-Казахстанской области, Ленинском районе, в совхозе Коммунизм. После окончания Казахского химико-технологического института, с первых же дней работает на ответственных должностях, достойно справляясь с возложенными обязанностями. В систему Казгидромета пришел в мае 1985 года. За период работы в Службе, благодаря целеустремленности, организаторскому таланту и энергии, деловитости, большой хозяйствской сноровке им пройден путь до заместителя начальника Казгидромета.

Возглавляя ответственную и крайне необходимую работу по материально-техническому обеспечению отрасли, Токтан Жолдасбекович отдает много сил и здоровья, проявляя в своей работе высокий профессионализм. Особое внимание он уделяет проблемам обеспечения труднодоступных и аэрологических станций, расположенных в разных географических точках республики.

Т.Ж.Толысбаев умело сочетает качества принципиального руководителя с большим личным обаянием, отзывчивостью, что снискало заслуженное уважение коллектива Казгидромета.

Поздравляя Вас,уважаемый Токтан Жолдасбекович, с юбилеем, желаем Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, дальнейших успехов в работе на благо независимого Казахстана.

Казгидромет